



## **В Курганской области проводится проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности в жилищной сфере.**

11 августа 2017 года следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области, в ходе мониторинга СМИ, был выявлен факт оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности одной из управляющих компаний г.Кургана.

Так, на одном из информационных порталов была размещена статья о том, что балкон на 3 этаже одного из домов г.Кургана готовится к обрушению - на него давит плита балкона четвертого этажа, оконные рамы под тяжестью уже лопнули, часть стекол выпала, а бетонные плиты крошатся прямо на глазах.

В связи с публикацией указанного материала проводится доследственная проверка, в ходе которой будет дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц управляющей компании.

После установления всех фактических обстоятельств по результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

СО по г.Курган

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1156454>